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Wojewódzki Szpital Zespolony im. dr. Romana Ostrzyckiego w Koninie 
ul. Szpitalna 45, 62-504 Konin 

Regon 000311591 
NIP 6651042675 
KRS 0000030801  

Konin, 05.08.2022 r. 

WSZ-EP-24/1165/2022  

 
Wszyscy Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego/ 

 strona internetowa prowadzonego postępowania  
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego, na zadanie pod nazwą: „Dostawa sprzętu jednorazowego i wyrobów 
medycznych”,  nr sprawy WSZ-EP-24/2022  
 

Odpowiedź na zapytania w sprawie SWZ – nr 31 

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 
publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.), Zamawiający informuje, że w przedmiotowym 
postępowaniu wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – zwanej 
dalej „SWZ”.  

Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania: 

1. Pakiet nr 25, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści końcówkę do odsysania Yankauer  
w jednym rozmiarze, tj. o średnicy wewnętrznej ok. 4mm oraz średnicy zewnętrznej ok. 7mm? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zgodnie ze zmodyfikowanym Załącznikiem nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. 
Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego 
postępowania.  
 
2. Pakiet nr 25, pozycja nr 2 – Czy zamawiający dopuści dren medyczny o długości 210cm oraz 
średnicy wewnętrznej 5mm?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia treść Załącznika                  
nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie 
zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania.  
 
3. Pakiet nr 54, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści regulator w kształcie baryłki? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia treść Załącznika                  
nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie 
zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania.  
 
4. Pakiet nr 54, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści regulator z zawartością BPA? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
5. Pakiet nr 62, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści, aby informacja o barku zawartości BPA była 
potwierdzona oświadczeniem producenta?  
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Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
6. Pakiet nr 63, pozycja nr 1-2 – Czy zamawiający dopuści, aby informacja o barku zawartości BPA 
była potwierdzona oświadczeniem producenta?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
7. Pakiet nr 65, pozycja nr 1-2 – Czy zamawiający dopuści niesilikonowane rurki intubacyjne? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
8. Pakiet nr 65, pozycja nr 3 – Czy zamawiający dopuści rurki bez możliwości skrócenia?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia treść Załącznika                  
nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie 
zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania.  
 
9. Pakiet nr 65, pozycja nr 4 – Czy zamawiający dopuści rurki z mankietem niskociśnieniowym, 
wysokoobjętościowym?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
10. Pakiet nr 67, pozycja nr 2 – Czy zamawiający dopuści filtr o skuteczności filtracji 9,9999%? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
11. Pakiet nr 67, pozycja nr 3 – Czy zamawiający dopuści filtr o następujących parametrach:  
• Rodzaj filtracji: elektrostatyczna (elektrostatyczno-mechaniczna) 
• Skuteczność filtracji bakteryjnej: 99,999% 
• Skuteczność filtracji wirusowej: 99,999% 
• Wymiennik ciepła i wilgoci: Tak, celulozowy  
• Przestrzeń martwa: 12ml 
• Waga: 15g 
• Objętość oddechowa: 150-300ml 
• Skuteczność nawilżania: 24mg przy Vt500 
• Oporność: 1,2hPa przy 30 l/min 
• Złącza: 22M/15F-22F/15M 
• Port do kapnografu: tak, zabezpieczony zatyczką 
• Opakowanie: papier/folia 
• Jałowy: tak 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
12. Pakiet nr 67, pozycja nr 4 – Czy zamawiający dopuści filtr o następujących parametrach:  
• Rodzaj filtracji: elektrostatyczna  
• Skuteczność filtracji bakteryjnej: 99,999% 
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• Skuteczność filtracji wirusowej: 99,999% 
• Wymiennik ciepła i wilgoci: brak  
• Przestrzeń martwa: 35ml 
• Waga: 22g 
• Objętość oddechowa: 150-1500ml 
• Skuteczność nawilżania: nie dotyczy 
• Oporność: 0,6 hPa przy 30 l/min 
• Złącza: 22M/15F-22F/15M 
• Port do kapnografu: tak, zabezpieczony zatyczką 
• Opakowanie: papier/folia 
• Jałowy: tak 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zgodnie ze zmodyfikowanym Załącznikiem nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. 
Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego 
postępowania.  
 
13. Pakiet nr 67, pozycja nr 4 – Czy zamawiający dopuści filtr o następujących parametrach:  
• Rodzaj filtracji: elektrostatyczna (elektrostatyczno-mechaniczna) 
• Skuteczność filtracji bakteryjnej: 99,999% 
• Skuteczność filtracji wirusowej: 99,999% 
• Wymiennik ciepła i wilgoci: Tak, celulozowy  
• Przestrzeń martwa: 40ml 
• Waga: 30g 
• Objętość oddechowa: 150-1500ml 
• Skuteczność nawilżania: 32mg przy Vt500 
• Oporność: 1,0hPa przy 30 l/min 
• Złącza: 22M/15F-22F/15M 
• Port do kapnografu: tak, zabezpieczony zatyczką 
• Opakowanie: papier/folia 
• Jałowy: tak 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zgodnie ze zmodyfikowanym Załącznikiem nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. 
Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego 
postępowania.  
 
14. Pakiet nr 68, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści wymiennik ciepła i wilgoci o następujących 
parametrach:  
• Wymiennik ciepła i wilgoci: celulozowy  
• Przestrzeń martwa: 16ml 
• Waga: 9g 
• Objętość oddechowa: 200-1000ml 
• Skuteczność nawilżania: 24mg przy Vt500 
• Oporność: 0,5 hPa przy 30 l/min 
• Złącza: 15F 
• Port do odsysania: tak, zabezpieczony zatyczką 
• Port tlenowy: tak 
• Opakowanie: papier/folia 
• Jałowy: tak 
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Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
15. Pakiet nr 68, pozycja nr 2 – Czy zamawiający dopuści łącznik kątowy ok. 90o? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia treść Załącznika                  
nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie 
zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania.  
 
16. Pakiet nr 70, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści system zamknięty do odsysania 
jednorazowego użytku z możliwością stosowania do 72h?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
17. Pakiet nr 70, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści system zamknięty do odsysania 
wyposażony w suwak umożliwiający otwarcie/zamknięcie przepływu? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
18. Pakiet nr 70, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści system zamknięty do odsysania o długości 
600mm? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia treść Załącznika                  
nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie 
zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania.  
 
19. Pakiet nr 70, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści system zamknięty do odsysania bez wejścia 
do bronchoskopu?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
20. Pakiet nr 70, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści system zamknięty do odsysania z 
dołączonym osobno adapterem do wykonania bronchoskopii?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
21. Pakiet nr 70, pozycja nr 2 – Czy zamawiający dopuści system zamknięty do odsysania 
jednorazowego użytku z możliwością stosowania do 72h?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
22. Pakiet nr 70, pozycja nr 2 – Czy zamawiający dopuści system zamknięty do odsysania 
wyposażony w suwak umożliwiający otwarcie/zamknięcie przepływu? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
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23. Pakiet nr 70, pozycja nr 2 – Czy zamawiający dopuści system zamknięty do odsysania o długości 
300mm? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
24. Pakiet nr 70, pozycja nr 2 – Czy zamawiający dopuści system zamknięty do odsysania bez wejścia 
do bronchoskopu?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
25. Pakiet nr 70, pozycja nr 2 – Czy zamawiający dopuści system zamknięty do odsysania z 
dołączonym osobno adapterem do wykonania bronchoskopii?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
26. Pakiet nr 86, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści dren tlenowy o długości 210cm? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia treść Załącznika                  
nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie 
zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania.  
 
27. Pakiet nr 86, pozycja nr 2 – Czy zamawiający dopuści aparat do ćwiczeń oddechu o 
następujących parametrach: 
• Prowadzi do poszerzenia pęcherzyków płucnych i zwiększenia  
przepływu dróg oddechowych 
• Urządzenie dokonuje pomiaru za pomocą trzech komór, na których przedziałki  
ukazują trzy różne wartości - 600, 900 oraz 1200cm³ 
• Wskazane objętości obrazują objętość wdychanego powietrza na sekundę 

 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zgodnie ze zmodyfikowanym Załącznikiem nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. 
Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego 
postępowania.  
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28. Pakiet nr 89, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści rękojeść do laryngoskopu zasilaną 
bateryjnie (1 x Lithium-123), z oświetleniem LED 80 000 LUX; radełkowana krzyżowo dająca 
użytkownikowi stabilny uchwyt; bateria wyjmowana razem ze źródłem światła; możliwość 
sterylizacji; gwarancja 3 lata?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia treść Załącznika                  
nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie 
zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania.  
 
29. Pakiet nr 90, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści łyżki do laryngoskopu światłowodowego 
wykonane ze stali nierdzewnej z aluminiową podstawą?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
30. Pakiet nr 90, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści łyżki z światłowodem osłoniętym? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
31. Pakiet nr 90, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści łyżki z światłowodem o średnicy 5mm? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
32. Pakiet nr 90, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści łyżki bez kolorystycznego oznakowania 
rozmiaru?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
33. Pakiet nr 90, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści łyżki z nazwą handlową oraz nazwą 
producenta na opakowaniu jednostkowym ? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
34. Pakiet nr 90, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści, aby opisowa instrukcja użycia była 
dołączona do opakowania zbiorczego?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
35. Pakiet nr 90, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści pojedyncze opakowanie jednostkowe – 
foliowe, niekodowane kolorystycznie?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
36. Pakiet nr 91, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści układ oddechowy z rurami rozciągliwymi 
maksymalnie do 160cm, z rurą worka wykonaną z polipropylenu, pakowany w opakowanie 
papierowo-foliowe?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
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Zgodnie ze zmodyfikowanym Załącznikiem nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. 
Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego 
postępowania.  
 
37. Pakiet nr 92, pozycja nr 1 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie jako równoważnego 
systemu do zbiórki stolca o następujących parametrach i składzie: 
- rękaw silikonowy o długości 160cm ze znacznikami głębokości zakończony balonikiem retencyjnym 
w innym kolorze niż rękaw 
- 2 porty na rękawie - jeden port do przepłukiwania oznaczony symbolem "IRRIG", drugi port do 
napełniania balonika uszczelniającego oznaczony symbolem "45ml", obydwa z zastawką 
jednokierunkową 
- 3 worki wymienne o pojemności 1500ml (skalowane co 100ml) z filtrem węglowym neutralizującym 
zapach  
- 2 regulowane paski rzepowe umożliwiające zamocowanie do ramy łóżka 
- zestaw wprowadzający 
- Podkład 80cm x 60cm, para rękawic, strzykawka 60ml? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia treść Załącznika                  
nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie 
zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania.  
 
38. Pakiet nr 92, pozycja nr 2 – Czy zamawiający dopuści worki o pojemności 1500ml (skalowane co 
100ml, numerycznie co 500ml), posiadające jedną ściankę nieprzezroczystą (białą), a drugą 
przezroczystą umożliwiającą podgląd, worki wyposażone w filtr węglowy, mikrobiologicznie czyste, 
kompatybilne z systemem z poz. 1? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia treść Załącznika                  
nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie 
zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania.  
 
39. Pakiet nr 95, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści jako produkt równoważny maskę 
krtaniową jednorazowego użytku wykonaną z PCV, bezlateksową, ukształtowaną zgodnie z budową 
anatomiczną gardła, posiadającą łukowaty kształt; rurka oraz mankiet stanowiące dwa osobne 
elementy połączone trwale ze sobą, bez wzmocnionego koniuszka, poślizgowa powierzchnia 
ułatwiająca zakładanie, wzmocnienie rurki przed przegryzieniem; informacja dotycząca wagi 
pacjenta oraz objętości wypełniającej mankiet umieszczone na korpusie maski, natomiast informacje 
dotyczące rozmiaru oraz numeru serii na baloniku kontrolnym oraz korpusie rurki, znaczniki 
prawidłowego usytuowania maski umieszony na rurce; rozmiary: 1; 1 ½; 2; 2 ½; 3; 4; 5?   
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zgodnie ze zmodyfikowanym Załącznikiem nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. 
Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego 
postępowania.  
 
40. Pakiet nr 95, pozycja nr 2 – Czy zamawiający dopuści jako produkt równoważny maskę 
krtaniową jednorazowego użytku wykonaną z PCV, bezlateksową, ukształtowaną zgodnie z budową 
anatomiczną gardła, posiadającą łukowaty kształt; rurka oraz mankiet stanowiące dwa osobne 
elementy połączone trwale ze sobą, bez wzmocnionego koniuszka, poślizgowa powierzchnia 
ułatwiająca zakładanie, wzmocnienie rurki przed przegryzieniem; informacja dotycząca wagi 
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pacjenta oraz objętości wypełniającej mankiet umieszczone na korpusie maski, natomiast informacje 
dotyczące rozmiaru oraz numeru serii na baloniku kontrolnym oraz korpusie rurki, znaczniki 
prawidłowego usytuowania maski umieszony na rurce; rozmiary: 1; 1 ½; 2; 2 ½; 3; 4; 5?   
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zgodnie ze zmodyfikowanym Załącznikiem nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. 
Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego 
postępowania.  
 
41. Pakiet nr 95, pozycja nr 3 – Czy zamawiający dopuści obwód oddechowy z dodatkową rurą o 
długości 150cm?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
42. Pakiet nr 95, pozycja nr 4 – Czy zamawiający dopuści obwód oddechowy o długości 1,83m, z 
dodatkową rurą o długości 1,2m, ze sztywnymi złączami wykonanymi z polipropylenu, posiadający 
port luer-lock zabezpieczony zatyczką na uwięzi?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zgodnie ze zmodyfikowanym Załącznikiem nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. 
Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego 
postępowania.  
 
43. Pakiet nr 95, pozycja nr 4 – Czy zamawiający dopuści obwód bez złącznik 22mmM-22mmM?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zgodnie ze zmodyfikowanym Załącznikiem nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. 
Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego 
postępowania.  
 
44. Pakiet nr 100, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści filtr oddechowy o następujących 
parametrach: 
• Rodzaj filtracji: mechaniczna 
• Skuteczność filtracji bakteryjnej: 99,9999% 
• Skuteczność filtracji wirusowej: 99,9999% 
• Wymiennik ciepła i wilgoci: Nie  
• Przestrzeń martwa: 70ml 
• Waga: 36,5 g 
• Objętość oddechowa: 150-1500ml 
• Skuteczność nawilżania: -  
• Oporność: 1,0hPa przy 30 l/min 
• Złącza: 22M/15F-22F/15M 
• Port do kapnografu: tak, zabezpieczony zatyczką 
• Opakowanie: papier/folia 
• Jałowy: tak 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
45. Pakiet nr 100, pozycja nr 3 – Czy zamawiający dopuści martwą przestrzeń 15F/22M-22F? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
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46. Pakiet nr 100, pozycja nr 3 – Czy zamawiający dopuści długość 15cm?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
47. Pakiet nr 100, pozycja nr 3 – Czy zamawiający dopuści martwą przestrzeń z zamykanym port em 
do bronchoskopii o średnicy ok. 9mm oraz samouszczelniającym się portem do odsysania o średnicy 
ok. 4 mm? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
48. Pakiet nr 109, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści filtr oddechowy o następujących 
parametrach: 
• Rodzaj filtracji: mechaniczna 
• Skuteczność filtracji bakteryjnej: 99,9999% 
• Skuteczność filtracji wirusowej: 99,9999% 
• Wymiennik ciepła i wilgoci: Nie  
• Przestrzeń martwa: 70ml 
• Waga: 36,5 g 
• Objętość oddechowa: 150-1500ml 
• Skuteczność nawilżania: -  
• Oporność: 1,0hPa przy 30 l/min 
• Złącza: 22M/15F-22F/15M 
• Port do kapnografu: tak, zabezpieczony zatyczką 
• Opakowanie: papier/folia 
• Jałowy: tak 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
49. Pakiet nr 112, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści filtr oddechowy o następujących 
parametrach: 
• Rodzaj filtracji: mechaniczna 
• Skuteczność filtracji bakteryjnej: 99,9999% 
• Skuteczność filtracji wirusowej: 99,9999% 
• Wymiennik ciepła i wilgoci: Nie  
• Przestrzeń martwa: 70ml 
• Waga: 36,5 g 
• Objętość oddechowa: 150-1500ml 
• Skuteczność nawilżania: -  
• Oporność: 1,0hPa przy 30 l/min 
• Złącza: 22M/15F-22F/15M 
• Port do kapnografu: tak, zabezpieczony zatyczką 
• Opakowanie: papier/folia 
• Jałowy: tak 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
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50. Pakiet nr 112, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści filtr oddechowy o następujących 
parametrach: 
• Rodzaj filtracji: elektrostatyczna (elektrostatyczno-mechaniczna) 
• Skuteczność filtracji bakteryjnej: 99,999% 
• Skuteczność filtracji wirusowej: 99,999% 
• Wymiennik ciepła i wilgoci: Tak, celulozowy  
• Przestrzeń martwa: 40ml 
• Waga: 30g 
• Objętość oddechowa: 150-1500ml 
• Skuteczność nawilżania: 32mg przy Vt500 
• Oporność: 1,0hPa przy 30 l/min 
• Złącza: 22M/15F-22F/15M 
• Port do kapnografu: tak, zabezpieczony zatyczką 
• Opakowanie: papier/folia 
• Jałowy: tak 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
51. Pakiet nr 117, pozycja nr 1-3 – Czy zamawiający dopuści uniwersalny uchwyt do stabilizacji rurek 
intubacyjnych o następujących parametrach:  
• Szybkie i stabilne umocowanie rurki intubacyjnej 
• Uniwersalne rzepy umożliwiające skuteczne umocowanie  
    stabilizatora wokół głowy 
• Specjalna śruba dociskająca umożliwiająca zamontowanie każdego  
    rozmiaru rurki intubacyjnej 
• Gryzak zapobiegający traumatyzacji pacjenta i uszkodzeniu rurki 
• Dodatkowy otwór umożliwiający odsysanie bez konieczności zdejmowania uchwytu 
• Specjalna pianka po wewnętrznej stronie zapewniająca dodatkowy komfort pacjenta 
• Jednorazowego użytku 
• Rozmiar uniwersalny 

 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
52. Pakiet nr 118, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści paskę do rurki tracheostomijnej dla 
dorosłych o długości 47cm + rzep? 
Odpowiedź Zamawiającego:  



 

 

11 

Wojewódzki Szpital Zespolony im. dr. Romana Ostrzyckiego w Koninie 
ul. Szpitalna 45, 62-504 Konin 

Regon 000311591 
NIP 6651042675 
KRS 0000030801  

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia treść Załącznika                  
nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie 
zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania.  
 
53. Pakiet nr 118, pozycja nr 2 – Czy zamawiający dopuści paskę do rurki tracheostomijnej dla dzieci 
o długości 32cm + rzep? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
54. Pakiet nr 118, pozycja nr 3 – Czy zamawiający dopuści paskę do rurki tracheostomijnej dla 
niemowląt o długości 26cm + rzep? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
55. Pakiet nr 123, pozycja nr 1 -Czy zamawiający dopuści resuscytator z workiem o antypoślizgowej 
powierzchni zapewniającej pewny chwyt (zamiast paska)? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
56. Pakiet nr 123, pozycja nr 1 -Czy zamawiający dopuści resuscytator pakowany w kartonik bez 
uchwytu?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
57. Pakiet nr 123, pozycja nr 2 -Czy zamawiający dopuści resuscytator dla dzieci o wadze 10-30kg? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie określa wagi maksymalnej dzieci. 
 
58. Pakiet nr 123, pozycja nr 2 -Czy zamawiający dopuści resuscytator z workiem o antypoślizgowej 
powierzchni zapewniającej pewny chwyt (zamiast paska)? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
59. Pakiet nr 123, pozycja nr 2 -Czy zamawiający dopuści resuscytator pakowany w kartonik bez 
uchwytu? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
60. Pakiet nr 123, pozycja nr 3 -Czy zamawiający dopuści resuscytator z workiem o antypoślizgowej 
powierzchni zapewniającej pewny chwyt (zamiast paska)? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
61. Pakiet nr 123, pozycja nr 3 -Czy zamawiający dopuści resuscytator pakowany w kartonik bez 
uchwytu? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
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62. Pakiet nr 128, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści łyżki do laryngoskopu światłowodowego 
wykonane ze stali nierdzewnej z aluminiową podstawą?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
63. Pakiet nr 128, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści łyżki z światłowodem osłoniętym? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
64. Pakiet nr 128, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści łyżki z światłowodem o średnicy 5mm? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
65. Pakiet nr 128, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści łyżki bez kolorystycznego oznakowania 
rozmiaru?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zgodnie ze zmodyfikowanym Załącznikiem nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. 
Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego 
postępowania.  
 
66. Pakiet nr 128, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści łyżki z nazwą handlową oraz nazwą 
producenta na opakowaniu jednostkowym ? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zgodnie ze zmodyfikowanym Załącznikiem nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. 
Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego 
postępowania.  
 
67. Pakiet nr 128, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści, aby opisowa instrukcja użycia była 
dołączona do opakowania zbiorczego?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zgodnie ze zmodyfikowanym Załącznikiem nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. 
Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego 
postępowania.  
 
68. Pakiet nr 128, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści pojedyncze opakowanie jednostkowe – 
foliowe, niekodowane kolorystycznie?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zgodnie ze zmodyfikowanym Załącznikiem nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. 
Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego 
postępowania.  
 
69. Pakiet nr 129, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści układ oddechowy współosiowy o długości 
1,83m z dodatkową rurą o długości 1,2m, z możliwością stosowania do 7 dni przez jednego pacjenta, 
przy codziennej wymianie filtrów, wyposażony w przeźroczyste, sztywne końcówki? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
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70. Pakiet nr 129, pozycja nr 2 – Czy zamawiający dopuści filtr oddechowy o następujących 
parametrach: 
• Rodzaj filtracji: elektrostatyczna (elektrostatyczno-mechaniczna) 
• Skuteczność filtracji bakteryjnej: 99,999% 
• Skuteczność filtracji wirusowej: 99,999% 
• Wymiennik ciepła i wilgoci: Tak, celulozowy  
• Przestrzeń martwa: 40ml 
• Waga: 30g 
• Objętość oddechowa: 150-1500ml 
• Skuteczność nawilżania: 32mg przy Vt500 
• Oporność: 1,0hPa przy 30 l/min 
• Złącza: 22M/15F-22F/15M 
• Port do kapnografu: tak, zabezpieczony zatyczką 
• Opakowanie: papier/folia 
• Jałowy: tak 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zgodnie ze zmodyfikowanym Załącznikiem nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. 
Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego 
postępowania.  
 
71. Pakiet nr 129, pozycja nr 2 – Czy zamawiający dopuści filtr oddechowy o następujących 
parametrach: 
• Rodzaj filtracji: elektrostatyczna  
• Skuteczność filtracji bakteryjnej: 99,999% 
• Skuteczność filtracji wirusowej: 99,999% 
• Wymiennik ciepła i wilgoci: brak  
• Przestrzeń martwa: 35ml 
• Waga: 22g 
• Objętość oddechowa: 150-1500ml 
• Skuteczność nawilżania: nie dotyczy 
• Oporność: 0,6 hPa przy 30 l/min 
• Złącza: 22M/15F-22F/15M 
• Port do kapnografu: tak, zabezpieczony zatyczką 
• Opakowanie: papier/folia 
• Jałowy: tak 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zgodnie ze zmodyfikowanym Załącznikiem nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. 
Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego 
postępowania.  
 
72. Pakiet nr 129, pozycja nr 3 – Czy zamawiający dopuści filtr oddechowy o następujących 
parametrach: 
• Rodzaj filtracji: elektrostatyczna (elektrostatyczno-mechaniczna) 
• Skuteczność filtracji bakteryjnej: 99,999% 
• Skuteczność filtracji wirusowej: 99,999% 
• Wymiennik ciepła i wilgoci: Tak, celulozowy  
• Przestrzeń martwa: 12ml 
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• Waga: 15g 
• Objętość oddechowa: 150-300ml 
• Skuteczność nawilżania: 24mg przy Vt500 
• Oporność: 1,2hPa przy 30 l/min 
• Złącza: 22M/15F-22F/15M 
• Port do kapnografu: tak, zabezpieczony zatyczką 
• Opakowanie: papier/folia 
• Jałowy: tak 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zgodnie ze zmodyfikowanym Załącznikiem nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. 
Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego 
postępowania.  
 
73. Pakiet nr 133, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści równoważne maski anestetyczne, 
wykonane w całości z medycznego PCV, z nadmuchiwanym mankietem, z zaworem skierowanym 
pionowo w dolnej części maski, bez możliwości pracy w środowisku MRI, w rozmiarach 0 – 6 
odpowiednio: noworodek, niemowlę, dziecko, dorosły S / dziecko, dorosły M, dorosły L, dorosły XL, 
dla rozmiaru 0, 1 złącze 15 mm żeńskie oraz dla rozmiaru 2 – 6 złącze 22mm żeńskie, rozmiary 
kodowane kolorem pierścienia, produkt mikrobiologicznie czysty, bez zawartości ftalanów oraz 
lateksu? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
74. Pakiet nr 133, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści równoważne maski anestetyczne, 
wykonane w całości z medycznego PCV, z nadmuchanym mankietem, bez zaworu, z możliwością 
pracy w środowisku MRI, w rozmiarach 0 – 6 odpowiednio: noworodek, niemowlę, dziecko, dorosły S 
/ dziecko, dorosły M, dorosły L, dorosły XL, dla rozmiaru 0, 1 złącze 15 mm żeńskie oraz dla rozmiaru 
2 – 6 złącze 22mm żeńskie, rozmiary kodowane kolorem pierścienia, produkt mikrobiologicznie 
czysty, bez zawartości ftalanów oraz lateksu? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
75. Pakiet nr 133, pozycja nr 2 – Czy zamawiający dopuści nebulizator niskoobjętościowy do 
podawania leku w obwodzie oddechowym, z antyprzelewową konstrukcją pozwalającą na skuteczne 
działanie w zakresie 0-90 stopni, ze stabilną podstawką dyfuzora w zakresie 0-360 stopni, o 
pojemności 6 ml, skalowany jednostronnie, naprzemiennie co 1 ml, numerycznie co 2 ml, przeciętna 
średnica cząsteczek aerozolu (MMAD) 2,0 – 2,2 µm, w zestawie łącznik T, dren tlenowy o przekroju 
gwiazdkowym 2,1 m i złączu standardowym, elastyczne złącze drenu dedykowane do podłączenia 
nebulizatora? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
76. Pakiet nr 133, pozycja nr 3 (3.1-3.4) – Czy zamawiający dopuści maski tlenowe wyposażone w 
dren zakończony standardowym łącznikiem (na wcisk)? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zgodnie ze zmodyfikowanym Załącznikiem nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. 
Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego 
postępowania.  
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Zamawiający informuje, że niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla 
wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.  


		2022-08-05T15:45:43+0200




